

Стоя перед всеми в одной короткой майке, едва прикрывавшей мне пупок, я не знал куда деться от стыда.

- Ну что мне с тобой делать, - вздохнула Сью, - Придется снова одеть подгузник, раз отказываешься ходить на горшок.

"Всё-таки сдалась"; - с довольной улыбкой подумал я.

- Залезай на стол и сразу ложись на спинку! - приказала мне няня.

Сью помогла мне забраться на пеленальный стол и дождавшись, когда я лягу, рывком задрала мне ноги.

- А теперь уложим под попу новый подгузник, - улыбнулась она, сунув мне под попу мягкий памперс.

Я ожидал, что, опустив мои ноги вниз, Сью сразу запахнет подгузник, но она почему-то не торопилась это делать. Увидев, как моя няня потянулась за тюбиком с детским кремом, я неприятно помрщился.

- Боишься, что у восьмилетнего появятся опрелости? - хихикнула Эшли.

- Помажу на всякий случай, - сказала Сью, выдавив на пальцы щедрую порцию крема.

- Опять прикрывается, - засмеялась Викки, кивнув мне между ног.

- И когда ты уже прекратишь нас стесняться? - улыбнулась Сью, разнимая мне руки, - Что ты пытаешься прикрыть? Свой маленький пипунчик? Как будто никто тут до тебя не видел голеньких мальчиков.

- Каждый день вижу, - хихикнула Эшли, - Причем мой трёхлетний братик ни капельки не стесняется. Наоборот любит всем свою штучку демонстрировать.

Холодные чужие пальцы коснулись моего живота, заставив меня поежиться от неприятной щекотки.

- Положено мазать всё, что ниже пупка, - пояснила Сью подругам.

Сью спустилась пальцами чуть пониже, сделав щекотку еще мучительнее. Ужаснее всего было то, что острая щекотка мешала мне бороться со ставшим совсем нестерпимым позывом писать.

- Как ерзает и уворачивается от твоих пальцев, - хихикнула Викки.

- Совсем как мой маленький братик, - улыбнулась Эшли, - Тоже не может лежать спокойно, когда мама мажет его между ножек детским кремом.

- Писюн тоже помажешь? - хихикнула Викки.

- А как же, - ответила Сью, бесцеремонно приподняв мою письку, - Вот так, со всех сторон. Вынужденный терпеть унижительную процедуру, я не знал куда деться от стыда.

- А теперь помажем попу, - улыбнулась Сью, рывком задрав мне ноги.

- Такая прикольная поза, - хихикнула Викки, - Даже дырочку в попе видно.

- Не говоря уже о его маленьком мальчишечьем хозяйстве, - улыбнулась Эшли, - Выставил на всеобщее обозрение.

- Сейчас всё кремом помажем, - улыбнулась моя няня, - Каждый укромный уголочек у Томми между ножек.

Сью выдавила на пальцы свободной руки капельку белого крема и щекотно провела ими у меня между ягодиц.

- Так испуганно вздрагивает, когда ты касаешься пальцем его маленькой дырочки, - улыбнулась Викки.

- Надо заняться ей всерьез, - сказала Сью и выдавив на указательный палец очередную порцию крема, принялась мазать им мою дырочку в попе.

Почувствовав, как чужой палец быстро углубился мне в попу, я испуганно вздрогнул.

- Ну ты даёшь! - засмеялась Викки.

- Чего ты смеешься? - улыбнулась Эшли, - Мама моему братику тоже так попу мажет.

Бесцеремонно пошуровав пальцем у меня в попе, Сью вынула его наружу и вытерла детской салфеткой.

- Теперь помажем ягодички, - сказала она, - И разумеется этот маленький мешочек.

Сью выдавила на пальцы побольше крема и начала нестерпимо щекотно мазать им мою мошонку.

- Только посмотрите, как дрыгает ножками, - засмеялась Эшли.

- А как ерзает и вырывается, - добавила Викки, - Чего это он так занервничал?

- Мальчишки ужасно боятся щекотки, - с улыбкой пояснила Сью, скользя холодными пальцами по моей мошонке.

- Так вот почему он так себя ведёт, - протянула Викки, - У мальчиков там что самое щекотное место?

- Угу, - кивнула Эшли, - Мой трёхлетний братик точно так же вырывается, когда ему трогают мошонку.

- Самое щекотное место чуть сзади мошонки, - уточнила Сью, - Смотрите.

Чужие пальцы скользнули мне за яички и я, задрожав всем телом от мучительно острой щекотки, не выдержал и пустил сильную струю.

- Ты что? - вскрикнула Сью, отдернув руку, и быстро запахнула мой подгузник.

- Он что писает? - засмеялась Викки и вслед за ней остальные девчонки.

- Дождались, - усмехнулась Сью, - Пустил фонтан, как годовалый.

Я продолжал писать в подгузник, не зная, куда деться от стыда.

- Лучше б ты так в горшок писал, - проворчала Сью, осторожно приоткрыв мой подгузник.

- До сих пор струит, - засмеялась Викки.

- Подождём, - усмехнулась Сью.

- Не закрывай подгузник, - попросила Викки, - Так прикольно смотреть на его струйку.

Никогда не думала, что такое увижу.

- Как восьмилетний пустил на пеленальном столе фонтан? - засмеялась Эшли.

- Насчет восьмилетних не знаю, но ясельные малыши часто писают во время смены подгузников, - заметила Сью, - Особенно мальчики.

- Хорошо, что никого не забрызгал, - заметила Викки, - Потому что Сью стояла чуть сбоку.

- Никогда нельзя стоять прямо перед ребенком, когда меняешь ему подгузник, - улыбнулась Сью.

- Ага, - кивнула Эшли, - Меня мама тоже учила всегда стоять сбоку, когда возишься с малышом на пеленальном столе.

Дождавшись, когда моя струйка иссякнет, Сью осторожно вытянула из-под меня мокрый подгузник.

- Конечно следовало б вытереть детскими салфетками и заново помазать кремом, - сказала она, - Но я просто одену мальчишке новый подгузник. Все равно через полчаса будет мокрым.

Ловко подоткнув мне под попу новый подгузник, Сью опустила мои ноги вниз.

- Мальчикам положено задира́ть пипун вверх, - пояснила она стоящим рядом подругам, демонстративно поправив мне письку перед тем, как запахнуть подгузник.

- Столько премудростей, - улыбнулась Викки.

- А ты как думала, - усмехнулась Сью, застегивая мой подгузник, - Уход за ребёнком - это целая наука.

Увидев, что Сью начала прибираться на столе, я понял, что можно слезать вниз.

- Иди играй со своими машинками, - улыбнулась няня, махнув рукой на разбросанные по полу игрушки.

Я уселся на ковер и принялся играть с кубиками и машинками, стараясь не обращать внимания на Сью и ее подруг.

Девчонки болтали о разной ерунде минут пятнадцать, после чего Сью принесла мне две наполненные водой детские бутылочки.

- Пей! - приказала она, бесцеремонно сунув мне в рот первую бутылочку.

Дождавшись, когда я допью всю воду, Сью засекала время и ровно через десять минут поставила меня перед горшком.

- Попытка номер два, - усмехнулась она, снимая мой подгузник.

Я, как обычно, прикрылся между ног, но тут же получил от Сью по рукам.

- Чего стоишь? - обратилась ко мне няня, - Писай! Фонтанчик неожиданности ты нам уже продемонстрировал. А сейчас пожалуйста сделай то же самое, но в горшок.

- Как большой мальчик, - с улыбкой добавила Эшли.

- Я не хочу, - смущенно соврал я, пританцовывая на месте, потому что почти не мог бороться с острым позывом писать.

- Собрался, как в прошлый раз, терпеть? - недовольно спросила меня Сью, - Чтобы снова устроить на пеленальном столе фонтан?

- Ему наверно лёжа на спинке больше нравится, - улыбнулась Эшли.

- Конечно пустить фонтан лёжа на столе, намного интереснее, - засмеялась Викки и вслед за ней остальные девчонки.

- Ну что, снова положить тебя на стол? - насмешливо обратилась ко мне Сью, - Или всё таки пописаешь в горшок, как большой?

- Кого ты, Томми, тут стесняешься? - улыбнулась Викки, - Все уже видели, как ты пускаешь струйку.

- Так и собираешься стоять перед горшком с голой попой? - спросила меня Сью.

- А что, пусть стоит, - хихикнула Викки, - А мы на его голенькую попку полюбуемся.

- Как хочешь, Томми, - усмехнулась Сью, - Будешь стоять без подгузника, пока не пописаешь в горшок. Хоть до прихода тётки! Кстати, не мешает распахнуть шторы. Чтоб не только мы, но и все прохожие на улице могли на тебя любоваться.

Сью подошла к окну и широко распахнула шторы, еще больше вогнав меня в краску.

- Не надо терпеть, зайчонок, - ласково улыбнулась мне Викки, - Ну что тебе стоит пустить струйку?

- Опять уговариваем, как малыша, - усмехнулась Сью, - Может тебе, Томми, еще и пипунчик надо подержать?

- Конечно надо, - хихикнула Эшли, - А то весь пол забрызгает.

- Пись-пись-пись, - принялась ласково приговаривать Сью, взяв пальцами мою письку.
- Как мы сейчас пописаем, - тем же сюсюкающим тоном сказала Викки.
Понимая, что девчонки от меня не отстанут, я сдался и тяжело вздохнув, начал писать.
- Наконец понял, зачем его поставили перед горшком, - усмехнулась Сью.
- Такой смешной фонтанчик, - улыбнулась Эшли, - Сразу вспомнила своего братика. Правда ему в отличие от этого мальчишки мама уже доверяет самому писюн держать.
Девчонки дружно засмеялись, заставив меня еще больше покраснеть от стыда.
- Ну вот, первые успехи, - улыбнулась Сью, стряхивая с моей письки последние капли, - За это оденем Томми не подгузник, а тренировочные трусики.
Сью принесла белые тренировочные трусики и ловко их мне одела.

Не прошло и пятнадцати минут, как Сью снова подсунула мне горшок. "Следует книжным советам" - обиженно подумал я, заметив у няни в руках книжку о приучении к горшку.

- Садись на горшок! - приказала Сью, - В этот раз сходишь по большому.
- Я не хочу по большому, - возразил я, чувствуя на щеках румянец стыда.
- Садись! - не терпящим возражений тоном повторила Сью, - Знаю я твои "не хочу". Небось опять терпишь.
"Одно дело писать в горшок и совсем другое ходить у всех на виду по большому" - с обидой подумал я.

- Ну? - повысила голос Сью, - Так и будешь стоять прикрывшись? Садись на горшок и какай!
- Ага, пусть покакает, - улыбнулась Викки, - Этого мы еще не видели.
Я нехотя сел на горшок. Было ужасно убито, что девчонки просто со мной развлекались.
"Нашли себе писающую и какающую куклу" - недовольно подумал я, вспомнив, как Сью с подругами точно так же во все глаза смотрели, как я в прошлый раз писал в горшок.
"И зачем я тогда дал себя уговорить? - продолжал размышлять я, - Мог наверно потерпеть еще минут пять. Они б от меня отстали и вышли из комнаты. Тогда б и пописал в горшок".

- И долго ты собрался так сидеть? - недовольно обратилась ко мне Сью, - Тебя что не учили, что надо делать, чтобы сходить по большому? Давай, тужься.

Я обиженно посмотрел на Сью и неожиданно для самого себя громко пукнул.

- Покакал? - оживилась Викки.
- Сейчас посмотрим, - улыбнулась Сью и раздвинув мне ноги, заглянула в горшок.
- Ну как? - с улыбкой поинтересовалась Эшли, - Есть успехи?
- Просто пукнул, - сказала Сью.
- Я так и подумала, - усмехнулась Эшли.

- Ну что ж, придется принимать меры, - решительно сказала моя няня.
Сью подошла к комоду и вытащила из среднего ящика небольшую коробку.
"Слабительные свечи" - с ужасом догадался я. .

- Иди сюда! - позвала меня няня, усевшись на стоящий у стены стул.

Я испуганно взглянул на Сью, продолжал сидеть на горшке.

- Ну? - повысила голос Сью, - Иди сам, а то хуже будет! Я не шучу. Уже надоело, что ты меня не слушаешься.

Несмотря на юный возраст моей няни, ее тон был таким грозным, что у меня по спине

пробежали мурашки.

- Считаю до трёх, - строго сказала Сью, - Раз, два...

Всерьез испугавшись Сью, я неохотно встал с горшка и подошёл к ней.

- Ложись на живот! - приказала мне няня, - Вот сюда.

Сью потянула меня за руку, насильно уложив к себе на колени.

- Не хочу-у! - громко заревел я, чувствуя, как чужие пальцы разжимают мои ягодицы.

- Сейчас же успокойся! - повысила голос Сью, отвесив мне больный шлёпок по голой попе.

Я попытался вскочить на ноги, но сильная рука девчонки толкнула меня вниз.

- Можете мне помочь? - обратилась Сью к подругам.

- Поддержать мальчишку? - спросила Эшли.

- Ага, - кивнула Сью.